

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузь знань 19 «Архітектура та будівництво» Кваліфікація бакалавр геодезії та землеустрою

Нині, в умовах ринку землі, особливого значення набувають характеристики земельної ділянки (розташування, конфігурація, розміри, обмеження і обтяження при користуванні земельною ділянкою, тощо), що визначені відповідно до чинних нормативів. Вирішенням зазначеного питання займаються фахівці сфери геодезії та землеустрою.

Мета освітньої програми – набуття здобувачами вищої освіти компетентностей, необхідних для здійснення професійної діяльності у сфері геодезії та землеустрою; освоєння програмних результатів навчання, що надасть знання і вміння вирішувати складні задачі виробництва.

Представлена до рецензування освітня програма «Геодезія та землеустрій» розроблена робочою групою співробітників профільної кафедри Уманського національного університету садівництва з урахуванням затвердженого Міністерством освіти і науки України Стандарту спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» (наказ МОН України № 517 від 11.05.2021 р.) разом зі стейкхолдерами, які підтвердили наявність потреби у спеціалістах із геодезії та землеустрою.

Навчальний процес із підготовки бакалаврів за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» передбачає, у першу чергу, набуття здобувачами вмінь і навичок проведення геодезичних знімів, оброблення їх результатів, використання у практичній діяльності сучасних технологій, складання проектів землеустрою.

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» містить розділи і обсяг, необхідні для засвоєння здобувачами компетенцій і програмних результатів навчання, що нею передбачені. Також освітня програма визначає форму і зміст підсумкової атестації.

Перелік і зміст освітніх компонентів освітньої програми відповідає сучасним запитам галузі геодезії та землеустрою і рекомендується до використання в освітньому процесі підготовки фахівців першого (бакалаврський) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».

Сертифікований інженер-землевпорядник
виробничого відділу в. м. Умань
ДП «Черкаський науково-дослідний
та проектний інститут землеустрою»



А. А. Дацький